
Ｈ31年1月5日 ～ 2月5日実施　　

平成３０年度　ご利用者アンケートのまとめ
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無回答

あなたの年齢は？ （人）

昨年

今年
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無回答

あなたの性別は？ （人）

昨年

今年

3%
7%4%

東戸塚地区ｾﾝﾀｰまでの距離

250m以

内
500m以

内
１km以内

２km以内

３km以内

３km以上

2%

昨年度、体育室を利用されましたか？

団体として利

用
個人として利

用
利用していな

い

無回答



Ｈ31年1月5日 ～ 2月5日実施　　

平成３０年度　ご利用者アンケートのまとめ

1%

3%

体育室の利用目的は何ですか？

健康体操

卓球

バドミントン

バスケ・ミニバ

ス

その他

無回答

2%

1%

体育室個人利用時間に行いたいことは？

卓球

バドミントン

バスケ・ミニバス

バレーボール

その他

無回答

2% 2%

東戸塚地区センターに対する満足度

満足

やや満

足

普通

やや不

満

「やや不満」、「不満」の理由

衛生面（汚れ、にお

い）
職員、スタッフの対

応
設備面

会議室の備品

騒音

利用案内

センターの情報

その他


